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Formulario

Diagonal Maior X diagonal menor
2

Area papagaio =

base X altura
2

Area triangulo =

Base Maior + base menor

Area trapézio = 5 X altura




1. Na figura 1, esté representado um modelo geométrico do simbolo usado para identificar

os vestiarios femininos de um ginésio.

Sabe-se que:
e Os triangulos [ABC] e [CDE] sao semelhantes.
e Oponto C é aintersecao dos segmentos de reta [AE]
e [BD].
e AB=6dm,AC =48dmeCE=16dm.

6 dm

Determina DE. Figura 1
Apresenta o resultado em decimetros.

Apresenta todos os calculos que efetuares.

2. Na figura 2 esta representado um poligono regular.
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Figura 2

a) Determina a soma das amplitudes dos angulos internos do poligono.



b) Determina as amplitudes dos angulos a e  que estao assinalados na figura.

3. Nafigura 3 esté representado um quadrilatero.

Determina o valor de x.
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Figura 3

4. Na figura 4, estdo representados dois poligonos [ABCD] e [EFGH].

A E B
Sabe-se que :

e AB =HF = 6cm;

E é o ponto médio de [AB]
e EG=5cm
DC =10cm

Figura 4

a) Como se designam os poligonos [ABCD] e [EHFG], respetivamente?

Escolhe a opgéo correta.
A. Trapézio e Losango. C. Paralelogramo e Papagaio

B. Paralelogramo e Losango. D. Trapézio e Papagaio.



b) Determina a &rea a sombreado na figura 4.

5. Observa os poligonos que estéo na figura 5 . Sabendo que [ABCD] é semelhante
a [EFGH], determina:

A
a) Arazdo de semelhanca da reduc3o; Z3€m E
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b) O comprimento do segmento de reta [FG];  4.6cm G
i
c) A amplitude do angulo 3. Figura 5
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